



Índice

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL	2
AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA	2
ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO	2
AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO	2
RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO - Nº 012/2023	2



COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL

AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA

ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001.01/2021, A Câmara Municipal de Açailândia - MA, torna públicos aos interessados o aviso de errata do CONCORRENCIA nº 001/2021, DO QUARTO TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº 001.01/2021, publicada no Diário Oficial do Município, 03 de janeiro de 2024 | ANO: 7 | Nº 700 | ISSN 2764-3123. ONDE SE LÊ: RESENHA DO TERCEIRO TERMO ADITIVO LEIA-SE: QUARTO TERMO DE ADITIVO, Câmara Municipal de Açailândia – MA, 08 de janeiro de 2024. Feliberg Melo Sousa Presidente da Câmara.

Publicado por: RAYANNE SILVA MACHADO

PREGOEIRA

Código identificador: oc97xklksv20240108120156

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO - Nº 012/2023

Publicado por: RAYANNE SILVA MACHADO

PREGOEIRA

Código identificador: v1mx8jqtygg20240108100153





Estado do Maranhão
Câmara Municipal de Açailândia

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PROCURADORIA GERAL
R. Ceará, 662 - Centro, Açailândia - MA
Cep: 65930-000

FELIBERG MELO DE SOUSA
PRESIDENTE

RICARDO MELO E SILVA
PROCURADOR (A) GERAL

Informações: ascom@cmacailandia.ma.gov.br